

眼看过年了 拖欠的51天工资何时发?

淄博恒岳建陶厂财务负责人:工资表已造好,尽快发放给工人

舆论
在线



扫描二维码加入
晨报新闻爆料群

0533-3585000

治庸治懒治散 治慢治拖治瞒

记者 张培 报道
晨报淄博12月26日讯
马上就要迎来新年了,欢乐祥和的节日气氛渐浓,可是张店一建陶企业的工人怎么也高兴不起来,该企业从今年7月10日放假以来,拖欠工人51天的工资一直没有发放。如今,工人们最大的心愿就是赶快拿到工资,安心过新年。

今天上午,读者刘先生告诉记者,他今年50多岁,从泰安来淄博打工20多年了。从两年前开始,他就位于张店区南定镇附近的

淄博恒岳建陶厂上班,工资是按日计算,每天230元,干其他零活再另算。一般来说每个月的20日至月底,该企业会选择一天给工人们发工资。可是,从今年7月10日开始,该企业让工人暂时放假,给出的理由是仓库内积存的瓷砖太多了,需根据销售情况恢复生产。

“2019年5月20日至7月9日,这期间我们干活的工资没有开。”刘先生称,眼看就要过新年了,该企业拖欠工人51天的工资一直没

有发放。他和工友们去企业询问过,每次都得到近乎相同的答复。

“这个企业的副总说,企业遇到一定困难,资金比较紧张,过一段时间就会给大家开工资。”刘先生称,该企业的相关负责人总是无法确定补发工资的日期,这让工人们心里没了底,不知如何是好。

随后,记者就此事联系到该企业。该企业财务部门负责人表示,由于此前企业新投资了一个重要项目,导致资金紧张,拖延了企业所有人员正常发放工资的时间。目前,工资表已经造好了,只等签字。该企业的法人代表正在外地洽谈业务,很快就会回来,所欠工资一定尽快发放到位。

新时代新担当新作为 人大代表风采录

当好社区居民的“领头雁”

——记周村区人大代表吴学迅

记者 任灵芝

“把集体经济发展好,把群众利益诉求解决好,把社区物质文化生活繁荣好。”这是周村区丝绸路街道胜利社区党委书记吴学迅经常说的,也是他作为周村区人大代表长期以来坚持做的。

在吴学迅的带领下,胜利社区不断发展壮大集体经济,建成了面积达15万平方米、年营业额20亿元的沙发家具专业市场群,集体固定资产达7.5亿元。胜利社区一跃成为淄博市经济强村,吴学迅兑现了对社区群众的庄严承诺。

作为人大代表,吴学迅积极反映群众意见。改善辖区环境,一直是社区居民反映的热点问题。为此,吴学迅抓住机遇积极争取棚改项目。经过两年的建设,696户拆迁居民顺利搬进了水、电、暖、气一应俱全的新楼房。拿到新房钥匙后,社区居民高兴地说:“多亏了吴书记,让咱们住上了舒适的楼房,大家都非常知足、非常满意。”

吴学迅是社区发展的带头人,也是群众的代言人。根据居民反映的让社区孩子有幼儿园上、老人有人养

等问题,吴学迅多次进行调研,牵头建起了幼儿园和医养中心。“如今进入了新时代,老百姓的生活需求也有了新变化。”采访中,吴学迅告诉记者,为解决居民反映的问题,胜利社区新建了总建筑面积4600平方米的幼儿园,可安排9个班300名孩子入园,彻底解决了孩子上幼儿园的问题。同时,胜利社区投资1.2亿元建设了医养中心,供居民养老。

尽心尽力为老百姓办好事,当好社区居民的“领头雁”,是吴学迅一直以来的工作目标。在社区股改工作中,吴学迅多次走访群众,了解民意,为群众宣讲政策。他牵头成立了股改工作领导小组,制定改革实施方案,广泛宣传发动开展清产核资和成员界定工作,制定资产量化方案和合作社章程,得到社区居民的普遍认可。

“新时代要有新担当,新担当激发新作为。作为一名基层人大代表,我要认真履行代表职责,勇于负责、敢于担当,心系百姓、为民解忧,不断发展壮大集体经济,让社区居民有更多获得感和幸福感。”吴学迅坚定地说。

民警出警 救助受伤猫头鹰

文/图 记者 任灵芝
通讯员 许红 赵颖慧

晨报淄博12月26日讯
“警察同志,我在草丛里发现一只猫头鹰,你们快来看看吧!”12月25日上午11时许,张店公安分局房镇派出所接到报警电话,称村民发现了一只受伤的猫头鹰,不知道如何处理。

民警迅速赶往现场,在草丛中发现了一只褐色的猫头鹰,受伤后难以动弹。民警上前查看猫头鹰的伤情时,猫头鹰试图啄人。为防止猫头鹰伤人,民警找来纸箱,将其放到了纸箱里。随后,民警将受伤的猫头鹰送到了淄博市野生动物救护中心进行救助。

据了解,猫头鹰又名“鸱”,夜行性鸟类,眼周的羽毛呈辐射状,面形似猫。猫头鹰是捕鼠能手,属于国家二级保护动物。野生动物是人类的朋友,是自然生态系统的重要组成部分。在此,本报呼吁广大群众要自觉增强保护野生动物的意识,若在路边发现受伤的野生动物请注意自身安全,及时报警或通知淄博市野生动物救护中心进行施救。



村民在草丛中发现了一只褐色的猫头鹰。



民警将猫头鹰放到纸箱里,随后将其送到了淄博市野生动物救护中心。

总长44.4公里 张店22条农村公路竣工验收

记者 张培
通讯员 郑元萍 邹国栋 报道

晨报淄博12月26日讯
今天,记者从张店区交通运输局获悉,张店区农村公路三年集中攻坚专项行动2019年工程已全部通过竣工验收,现已完成22条农村公路路面大中修工程,建设农村客运站(包括安装公

交站亭)224处。

这22条农村公路总长44.4公里,包括县道齐周路、张边路、张罗路,湖田街道办北焦宋村路,中埠镇中埠中心路(铁山路)、大王村北路、铁冶村南路、孟家环村路、大寨村西路、大寨村东路,泮水镇东高村东路,南定镇亿达路、连村路、后南定中心路、漫泗河至小巨

村路、矿机路、前南定村路,傅家镇大徐村路、苏村至高家路、马傅路、南家村西路,房镇镇彭北路,其主要施工内容为路基、路面工程、交通安全设施等。这些农村公路竣工验收后,提高了张店区湖田街道办、泮水镇、中埠镇、南定镇、傅家镇、房镇镇的交通质量,让群众出行更加便捷。



参加养老保险好处多

2019年参保缴费更划算啦 不同缴费档次缴15年 月收入差近2000元



(更多内容请关注“淄博人社”微信公众号)

一是缴费基数下调,为经济困难群体提供了缓解压力的机会。2019年山东省采用全省全口径城镇就业人员平均工资作为缴费基数,100%缴费基数为5449元,比2018年的缴费基数下降326元,全年养老保险费可以少缴纳782.4元,减轻了参保人负担。换句话说,2019年缴与2018年同样多的保险费,所带来的缴费指数比2018年要高,更利于提升自己的退休待遇。

二是缴费基数选择范围更广,为经济条件优越的群体提供了更丰厚的大礼。2018年及以前,自由职业者参加企业职工养老保险的缴费基数只能在上年度职工社平工资的60%、80%、100%之间选择缴费档次。新政策出台后,2019年,参保人缴费基数选择范围就扩大到上年度职工社平工资的60%—300%,选择余地更多了。过去,参保人无论经济条件多好,最多只能选择100%的缴费档次缴费,就是这样,2018年12月到达退休年龄时缴费满15年,当年退休时每月只能领取到1238.80元的养老金,就当前的形势来看还是有点低。这样的情况,如果没有现在的政策,结局永远改变不了。现在好了,对于那些有一定经济实力的自由职业者来说,从今年开始,可以直接选择300%的顶格基数缴费,不管能缴多少年,至少说到退休时,退休金一定比那每月1238.80元高很多。我们初步算了一笔帐,按60%和300%参保缴费15年,退休时每月领取的养老金待遇要相差近1900元。